11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.10.2010 18:47:10

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.10.2010 20:26:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163528/answer/163537




A 4T0 cTamno ¢ neBou noykou? Hapmo coenaTh pafuou30TONHYI0 HeQPOCHUHTUTPA]UIO - BEISICHUTSD,
KaK QYHKIMOHUPYIOT TOYKM KaXKaas B OTAEeIbHOCTU. TakkKe COOOIIUTE, IT0 KaKOMY TIOBOAY YOAJSIIN
Ha[IOYEeYHUK, KaKOY YPOBEHb KpeaTUHNHA U KakKou y Bac Bec.



